
 

 

会議名：平成２５年度 第1回富士見市環境審議会 会議録（要旨） 

 

１ 開 会  

   環境課長 

 

２ 市長あいさつ 

星野市長  

    

*澤田会長が議長となる（審議会規則第3条第1項）。 

 

３ 議題 

     

（１） 平成２５年度版「富士見市の環境」について 

   

  ＜質 疑＞ 

  委 員―Ｐ１７ページ （1）公園整備の状況について 

公園を増やし、樹木の保存をしていく計画ですが、前年より減っているのはな

ぜですか。 

  事務局―市民緑地や緑の散歩道については、地権者から借用しているため、事情により

土地をお返ししなければならない状況もあります。しかしながら、緑の基金に

より買い上げを行っているとも担当課より聞いております。 

  委 員―公園整備の計画についても、表記したほうが良いのではないですか。 

  事務局―所管についてはまちづくり推進課でありますが、検討してまいります。 

  委 員－Ｐ６ページ （２）市庁舎の地球温暖化対策について 

温室効果ガス排出量が基準年に比べて１０．０８％削減していますが、要因に

ついて伺います。 

  事務局―東日本大震災の影響による節電対策により大幅な削減となりました。 

委 員－Ｐ８ぺ―ジ ②ごみの処分費用について 

平成２２年度 収集運搬費等の経費が突出しているのはなぜですか。 

事務局―市内全域の集積所の確認作業及びデータ化の委託を行ったためです。 

委託費用については緊急雇用創出基金補助金で対応しました。 

委 員－Ｐ１０ページ ⑥公園選定枝のチップ化について 

    チップ化は費用が掛かると思いますが公園の剪定枝のみですか。街路樹はどう

していますか。 

事務局―公園の剪定枝は、まちづくり推進課で委託しチップ化しています。街路樹の剪

定枝については、道路治水課の所管ですがチップ化はされていません。 

委 員－Ｐ１２ページ ③アスベスト対策の現況について 

公共施設のアスベスト状況は把握していますか。把握していないのであれば、 

関係各課に確認するよう申し入れしてほしい。 

事務局―関係各課と確認します。 

委 員－Ｐ１３ページ （1）壁面緑化の実施について 

２６年度もヘチマ等の種を市民に配布しますか。 

事務局―２６年度も公民館等に設置し、配布します。 



委 員－Ｐ２０ページ （2）地元産農産物の食の推進について  

②学校給食への取り入れの表で、数値と文章で矛盾しているような部分があり

ますが、理由などの解説を記載し誤解を招かないようにしてはいかがですか。 

事務局―給食センターに状況を再度確認します。 

委 員－前年度と同じ写真がありますが、新しい写真があれば差し替えたほうがよいの

ではないですか。 

事務局―新しい写真があれば差し替えます。 

委 員―Ｐ２９ページ (６)放射線物質による環境汚染への対応について 

    低減対策の表現の中で低減作業基準を超えた場所について３３箇所との表記が

ありますが、対象年度の件数なのですか。 

事務局―震災後の延べ件数であるため、わかりやすく修正します。 

委 員―Ｐ８ページ (２)ごみの収集と処理について 

    ②最終処分量の表について 

     処分量が減っていませんが、有効活用された処分量のパーセントや最終処分

量の今後の見通しについてどうなっていますか。 

事務局―わかりやすく修正します。 

委 員―環境基本計画には、計画の進捗管理について富士見市環境施策推進市民会議 

が取り組み状況の点検・評価を行うことになっていますが現状はどうですか。 

事務局―現在、富士見市環境施策推進市民会議は、環境美化活動の推進に重点を置い 

ておりますが、環境基本計画のなかで評価・進捗の管理の位置づけがあるので 

事業推進委員会で再度確認し進めていきます。 

 

＜意見＞ 

・ 全体の印象として、環境基本計画に基づく年次報告書ですが、整合性のとれた

評価がされていない。 

・ 計画との矛盾が生じた項目については今後の方針を入れたほうがよい。 

・ 単純な数字のみの評価ではなく、言葉での評価も欲しい。 

・ より良い「富士見の環境」を作成するためにチェック体制の研究をしたほうが

よい。 

・ 環境基本計画で掲げている数値目標のあるものは、複数年で標記したほうがよ

い。 

 

（２） 平成２６年度予算について 

（会議資料により事務局が説明） 

＜質 疑＞ 

委 員－環境基本計画に基づき予算編成されているのですか。 

事務局―環境美化推進計画の見直し等も含めた予算編成となっています。 

委 員－ごみ収集事業の予算増について、ごみが増えると見込んでいるのですか。 

事務局―消費税増税による増額が主な要因です。 

委 員－ごみ減量化推進事業について１０％強の予算増ですが、地域団体・リサイクル

組合に対する奨励金の増額でごみが増えるとの見込んでいるのですか。    

事務局―地域団体、リサイクル組合に対する奨励金は前年度とほぼ同額で計上してい 

ます。増額の要因は、ごみ分別パンフレットの全戸配布分及び外国語版のパン

フレット作成費用です。 

 



 

 

 （３）その他 

   事務連絡 

   

４ 閉 会 

    環境課長 

 


